Решить задачи. Некоторые тетради будут взяты на проверку.

Задачи для подготовки к контрольной работе №2  "Плотность. Взаимодействие тел"                                   

1.    Определить плотность мела, если известно, что масса куска мела объёмом 20 см3 равна 48 г.
2.    Найти вес и силу тяжести, действующую на тело массой 40 кг. Изобразите эти силы на чертеже в выбранном масштабе.

3.    Зачем некоторые мастера смазывают мылом шуруп перед ввинчиванием его в скрепляемые детали?

4. Почему металлические ступени в трамвае делают не гладкие, а с рельефными выступами?

5.    Сокол парит в небе и держит в когтях воробья. Найдите силу тяжести, действующую на сокола и изобразите на чертеже в выбранном масштабе. Масса сокола 500 г, масса воробья 60 г.

